
 

 

 

 

SAMBUTAN WALIKOTA PASURUAN 

PELATIHAN PENGELOLAAN DESA WISATA 

11 OKTOBER 2021 

 

BISMILLAHIRROKHMANIRROKHIM 

ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB. 

YANG SAYA HORMATI: 

1. ANGGOTA DPRD KOTA PASURUAN; 

2. KEPALA DINAS PARIWISATA, PEMUDA DAN OLAHRAGA 

KOTA PASURUAN SELAKU PANITIA PENYELENGGARA 

ATAU YANG MEWAKILI; 

3. PARA LURAH DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KOTA 

PASURUAN; SERTA 

4. PARA PESERTA PELATIHAN  DESA WISATA YANG 

BERBAHAGIA.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

SELAMAT PAGI DAN SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA, 

MENGAWALI ACARA PADA PAGI HARI INI, MARILAH 

KITA MEMANJATKAN PUJI SYUKUR KEHADIRAT ALLAH SWT, 

TUHAN YANG MAHA ESA, YANG SENANTIASA MENCURAHKAN 

RAHMAT DAN HIDAYAH-NYA; SEHINGGA KITA DAPAT BER-

SILATURAHMI DALAM ACARA “PELATIHAN PENGELOLAAN 

DESA WISATA KOTA PASURUAN”, DALAM KEADAAN SEHAT 

WAL AFIAT. SHOLAWAT SERTA SALAM SEMOGA SELALU 

TERCURAH KEPADA JUNJUNGAN KITA NABI BESAR NABI 

MUHAMMAD SAW, SEBAGAI SURI TAULADAN BAGI KITA 

SEMUA. 

 

HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA, 

SALAH SATU SEKTOR JASA YANG MEMILIKI POTENSI 

BESAR UNTUK MENINGKATKAN GELIAT PEREKONOMIAN 

DAERAH ADALAH DI SEKTOR PARIWISATA. HAL INI MENJADI 

PRIORITAS PEMBANGUNAN PEMERINTAH PUSAT YANG 

MENEMPATI URUTAN KEDUA SETELAH SEKTOR PERTANIAN 



 

 

DAN SEBELUM SEKTOR PERIKANAN, SESUAI DENGAN 

AMANAT PADA UNDANG-UNDANG NOMOR 10 TAHUN 2009 

TENTANG KEPARIWISATAAN DAN PERATURAN PEMERINTAH 

NOMOR 50 TAHUN 2011 TENTANG RENCANA INDUK 

PEMBANGUNAN KEPARIWISATAAN NASIONAL 2010-2025. 

 

HADIRIN YANG BERBAHAGIA, 

KEYAKINAN AKAN MASA DEPAN SEKTOR PARIWISATA, 

MENDORONG KAMI UNTUK MENGGAGAS KEGIATAN 

“PELATIHAN PENGELOLAAN DESA WISATA KOTA 

PASURUAN”. DENGAN MENGEDEPANKAN PEMBERDAYAAN 

KAMPUNG BERBASIS KOMUNITAS DAN KEARIFAN LOKAL. 

TANPA MENJADI KONSERVATIF SAYA KIRA MERUPAKAN 

SEBUAH SOLUSI YANG BAGUS. MANFAAT PELATIHAN DESA 

WISATA INI DARI SEGI EKONOMI UNTUK MENINGKATKAN 

TARAF HIDUP MASYARAKAT, SEDANGKAN DARI SEGI SOSIAL 

UNTUK MENINGKATKAN PARTISIPASI MASYARAKAT DALAM 

PEMBANGUNAN, PEMBERDAYAAN MASYARAKAT, DAN 

MENINGKATKAN KEPEDULIAN MASYARAKAT. DENGAN 

PENGELOLAAN DESA WISATA YANG TERINTEGRASI 

DIHARAPKAN SELURUH POTENSI MASING-MASING KAWASAN 

DAPAT BERKEMBANG SESUAI KARAKTERISTIKNYA DAN 

MENERAPKAN PRINSIP SAPTA PESONA. 

KOTA PASURUAN MEMILIKI BANYAK BANGUNAN TUA 

YANG MASIH KOKOH TERAWAT DAN BERDIRI. OLEH KARENA 

ITU PEMERINTAH KOTA PASURUAN MELALUI DINAS 

PARIWISATA, PEMUDA DAN OLAHRAGA MENGADAKAN 

KEGIATAN PELATIHAN DESA WISATA YANG NANTINYA DAPAT 

MENINGKATKAN KUALITAS DESA WISATA DI MASING-MASING 

KELURAHAN UNTUK MENARIK WISATAWAN BERKUNJUNG KE 

KOTA PASURUAN. OLEH KARENA ITU DESA WISATA MEMILIKI 

PERAN PENTING DALAM KEMAJUAN PARIWISATA, DIMANA 

DESA WISATA HARUS MENJADI TEMPAT WISATA YANG 

MEMILIKI DAYA TARIK UNTUK WISATAWAN. 

MAKA DARI ITU, SAYA MENDORONG AGAR 

PERTEMUAN DAN PELATIHAN PADA HARI INI DAPAT 



 

 

MEMBERIKAN SINERGI BAGI SEMUA PARA PELAKU 

PARIWISATA, UNTUK MEMBERIKAN IDE, PIKIRAN, GAGASAN, 

BERBAGI PENGALAMAN, UNJUK KERJA, UNJUK KREATIFITAS 

DEMI KEMAJUAN PADA SEKTOR INI.     

                     

HADIRIN DAN PESERTA YANG SAYA HORMATI, 

SEBELUM SAYA AKHIRI, INGIN SAYA MENITIPKAN 

PESAN KEPADA PARA PESERTA, BAHWA FASILITAS-FASILITAS 

YANG TIDAK MURAH INI TIDAK AKAN BERGUNA, JIKA TIDAK 

DIDUKUNG DENGAN BERKEMBANGNYA KREATIFITAS, YANG 

MAMPU MENGGERAKKAN PEMBANGUNAN KEPARIWISATAAN 

DI KOTA PASURUAN. OLEH KARENA ITU, SEKALI LAGI MARI 

KITA AWALI DARI SINI, MANFAATKAN KESEMPATAN 

PELATIHAN INI DENGAN SEBAIK-BAIKNYA 

MENGAKHIRI SAMBUTAN INI, SAYA MENGHIMBAU 

SERTA BERHARAP AGAR KEGIATAN INI DAPAT DILAKSANAKAN 

DAN DIIKUTI SEBAIK-BAIKNYA, TAK ADA KATA TERLAMBAT 

UNTUK SEBUAH PERUBAHAN, TANGKAPLAH HAL-HAL YANG 

MENUMBUHKANMU, MENGUBAHMU DAN LINGKUNGAN 

SEKITARMU MENJADI LEBIH BAIK. DENGAN MENGUCAP 

BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM, PELATIHAN DESA WISATA 

KOTA PASURUAN TAHUN 2021 PADA PAGI HARI INI SAYA 

NYATAKAN DIBUKA DAN DIMULAI. 

WASSALAMUALAIKUM WR.WB. 

 

WALIKOTA PASURUAN 

 

DRS. H. SAIFULLAH YUSUF 
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